
RESOCONTO STENOGRAFICO n. 39

2a COMMISSIONE PERMANENTE (Giustizia)

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

140a seduta: mercoledì 3 aprile 2024

Presidenza del presidente BONGIORNO

Senato della Repubblica XIX LEGISLATURA

Giunte e Commissioni

RD 0457



I N D I C E

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDI-
GENTE

(558) SILVESTRONI e altri. – Istituzione
della Piattaforma unica per il deposito tele-
matico dei documenti e degli atti dei pro-
cessi civile, penale, amministrativo e tributa-
rio

(766) Ada LOPREIATO. – Modifiche al co-
dice di procedura civile e alle disposizioni

per l’attuazione del codice di procedura ci-
vile e disposizioni transitorie, in materia di
processo civile telematico

(Seguito della discussione congiunta. Di-
sgiunzione del seguito della discussione e rin-
vio)

PRESIDENTE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 3

STEFANI (LSP-PSd’Az), relatrice . . . . . . . . . 3

N.B. L’asterisco accanto al nome riportato nell’indice della seduta indica che gli interventi sono stati
rivisti dagli oratori

Sigle dei Gruppi parlamentari: Civici d’Italia-Noi Moderati (UDC-Coraggio Italia-Noi con l’Italia-Italia al
Centro)-MAIE: Cd’I-NM (UDC-CI-NcI-IaC)-MAIE; Forza Italia-Berlusconi Presidente-PPE: FI-BP-PPE; Fra-
telli d’Italia: FdI; Italia Viva-Il Centro-Renew Europe: IV-C-RE; Lega Salvini Premier-Partito Sardo d’Azione:
LSP-PSd’Az; MoVimento 5 Stelle: M5S; Partito Democratico-Italia Democratica e Progressista: PD-IDP; Per le
Autonomie (SVP-PATT, Campobase): Aut (SVP-PATT, Cb); Misto: Misto; Misto-ALLEANZA VERDI E SINI-
STRA: Misto-AVS; Misto-Azione-Renew Europe: Misto-Az-RE.
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Interviene il vice ministro della giustizia Sisto.

I lavori hanno inizio alle ore 15,20.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

(558) SILVESTRONI e altri. – Istituzione della Piattaforma unica per il deposito tele-
matico dei documenti e degli atti dei processi civile, penale, amministrativo e tributario

(766) Ada LOPREIATO. – Modifiche al codice di procedura civile e alle disposizioni
per l’attuazione del codice di procedura civile e disposizioni transitorie, in materia di
processo civile telematico

(Seguito della discussione congiunta. Disgiunzione del seguito della discussione e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca la discussione congiunta dei
disegni di legge nn. 558 e 766, sospesa nella seduta del 7 febbraio.

Comunico che nell’Ufficio di Presidenza del 26 marzo scorso il Ca-
pogruppo di Fratelli d’Italia, senatore Berrino, ha proposto di disgiungere
l’esame dei disegni di legge, in quanto il disegno di legge n. 558 ha un
contenuto più ampio e deve essere esaminata sotto il profilo tecnico in un
ambito più complessivo riguardante la digitalizzazione dei procedimenti
giurisdizionali. Chiedo quindi alla relatrice, senatrice Stefani, se concorda
con la disgiunzione.

STEFANI, relatrice. Signor Presidente, concordo con la disgiun-
zione. Mi dichiaro favorevole.

PRESIDENTE. Dispongo pertanto la disgiunzione l’esame dei dise-
gni di legge nn. 558 e 766. Poiché non si fanno osservazioni, così rimane
stabilito.

Rinvio il seguito della discussione congiunta dei disegni di legge in
titolo ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 15,25.
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